

12回合惊心动魄大战 熊朝忠卫冕拳王金腰带 中国熊 再抢“金”

熊朝忠当之无愧地成为了中国拳坛第一人!

北京时间6月29日凌晨,WBC迷你轻量级拳王争霸赛,中国熊朝忠对阵菲律宾奎洛的卫冕大战,在阿联酋迪拜世界贸易中心进行,在经历了12回合惊心动魄的大战后,全场优势不小的熊朝忠凭借点数战胜奎洛,成功卫冕WBC迷你轻量级拳王金腰带。



赛场:大战惊心动魄

熊朝忠1982年出生于云南文山,曾经是一名矿工。2012年11月24日,在昆明举行的WBC迷你轻量级世界拳王金腰带争霸赛中,熊朝忠战胜墨西哥拳王哈维尔·马丁内斯,成为中国首位世界职业拳王。

这场比赛是熊朝忠去年11月夺得拳王金腰带后迎来的第一场卫冕之战。开赛熊朝忠的确打得较为艰难,甚至在第一回合就被奎洛一拳击中下巴,踉跄几步后坐倒在地。好在熊朝忠及时调整状态,从第二回合开始渐入佳境,凭借灵活的移动和快速的出拳与对手展开周旋。

随着比赛的持续进行,双方

的体力都出现了明显下降,开始气势较盛的奎洛明显有些支支,而熊朝忠则更为沉着稳健。第九回合开始不久,在一阵激烈的对攻后奎洛右肩明显受伤,他大叫一声后右臂下垂,表情极为痛苦。在惊心动魄的12回合大战后,来自巴拿马的裁判根据点数统计最终将熊朝忠的左手高高举起。

自言:原本没想过会赢

坐在休息室的椅子上,熊朝忠还在重温着刚才的喜悦。

“对手还是很强的,打得我的肋部真的还有点疼。”熊朝忠回味着刚才比赛:“我知道对手非常强,一开始还是有点紧张,我咬紧牙关挺了下来,我后手的右拳还是有点疼,我后面也不敢多出拳了,因为打他一拳,我自己也疼得很。”

对于自己的技战术运用,熊

朝忠说:“我赛前也知道了一些情况,做了对对手的针对性训练,不过我没想到会这么难,第一回合就倒了,说实话原来我没想过自己会赢的。”

为什么这么说?冠军都对自己没信心么?熊朝忠解释说:“我知道对手非常强,他在肋部打了我很多的重拳,就是最后他一只手只能防守后,在反击中还能打出重拳。”

幕后:卫冕战差点流产

其实,熊朝忠的卫冕战差点流产,是在迪拜经营一家叫做国亿旅行社的女老板慈元鑫仗义出手,在得知消息后,直接从银行取了40万阿联酋迪拉姆(1迪拉姆相当于1.7元人民币)的现金,交给了比赛场馆,这才使得比赛可以按时进行。

原来熊朝忠的自由卫冕流产后,WBC进行全球招标,阿联酋当地一名开拳馆的推广人以40万美元的价格接下了比赛。他原本以为这个赛事会赚钱,但

是因为这是他第一次举办如此庞大的比赛,没有任何经验,在赛事招商和宣传上一直没有找到合适的方法,票务预售和吸引赞助商的工作都做得不理想。

6月28日上午,阿联酋当地的主办方通知WBC方面赛事不再进行后,就失去了踪影,赛事只能流产。中午,擂台和设备开始被拆除。

正是慈元鑫女士最后时刻出手,才保证比赛顺利进行。

江锐 整理

合肥农民篮球赛,“家门口”角逐

星报讯(记者 江锐)乡村篮球赛,健康新时尚。昨日,在巢湖市黄麓镇全民健身广场,2013年合肥市县区篮球赛火爆进行,来自该市的13支农民篮球队展开了角逐。

随着群众生活水平的不断提高,农村体育设施也得到进一步改善,锻炼身体、增强体质已成为农村新时尚。合

肥市体育局副局长贾伟表示,巢湖市黄麓镇全民健身广场,是目前合肥唯一的“国家级乡镇体育健身示范工程”,每天晚上都有上千名群众在这里锻炼。此次把市一级的比赛放在乡镇,在合肥还是第一次。本次大赛的宗旨是将农民体育运动办在他们的“家门口”,进一步带动和推广全民体

育健身运动的开展和普及。同时,将赛场放在农村,展现国家级全民健身广场的风采。

据悉,从5月份开始,合肥市从基层乡村、社居委开始,到乡镇、街道,再到各县区,直到6月底的全市篮球赛,开展了广泛的篮球赛事,旨在推动全民健身运动开展。

郑洁组合进温网女双16强

星报讯(杨扬)北京时间6月29日,2013年温布尔登网球锦标赛进入第五个比赛日。女双展开了次轮争夺,13号种子郑洁/金久慈配合渐入佳境,轻松地以6:1,6:3淘汰实力不俗的皮隆科娃/维克梅耶尔,晋级16强。而张帅则与美国姑娘列维合作,以3:6,2:6输给了今年澳网亚军德拉奎尔/巴蒂。

王皓昨日浪漫迎娶闫博雅



星报讯(海天)昨天,30岁的中国乒乓球名将王皓在吉林省长春市松苑宾馆,迎娶娇妻闫博雅。整个婚礼过程典雅隆重,一对新人也将自己最亮丽的一面展现给了现场的嘉宾。

据悉,当天共有700多位嘉宾莅临婚礼现场,目睹了王皓与闫博雅喜结连理。这其中既有乒乓球届的老前辈,又有王皓在国家的教练和队友,徐寅生、刘国梁、王涛、王楠、张继科……这些响当当的名字此刻汇聚一堂,共同为王皓祝福。中国乒乓球队总教练刘国梁更是以证婚人的身份为新人送上了祝福。

除了体育圈的嘉宾外,王皓在文艺界的好友也以不同方式送上了自己的祝福。《中国好声音》关喆现场演唱了《想你的夜》、《I DO》,因为航班原因没能来到长春的郭涛、景岗山等人也都表达了对新人的美好祝愿。

其实对于乒乓球圈内人来说,闫博雅并不是一个陌生的名字。无论是去年的伦敦奥运会,还是今年的巴黎世乒赛,一身长裙的她都出现在赛前的球队出征现场。当时不少人都注意到了这个带着墨镜的高挑女孩。据了解,闫博雅是总政歌舞团的一名演员,比王皓小四岁。

汤玲玲空手道全锦赛摘金

星报讯(记者 江锐)经过三天紧张激烈的角逐,全国空手道锦标赛近日在吉林长春市落下帷幕。本次大赛中,安徽运动员共取得个人赛3金、2银、1铜、1个第五名及男子团体组第一名。其中,曾获得广州亚运会铜牌的名将汤玲玲,在女子68公斤级角逐中,不畏强手过关斩将,最终夺得个人冠军。

汤玲玲近年来表现出众,已多次在全国、亚洲以及世界大赛中取得优异成绩。

邹正单兵入球中能平国安

星报讯(许梅)6月29日,2013赛季中超联赛第15轮赛事展开,青岛中能主场对阵北京国安,第36分钟,邹正以单兵强突为中能取得入球;第52分钟,张稀哲助攻张辛昕将比分追平;此后国安多次形成攻势,但未能再取得入球,最终双方1:1握手言和。